
ZIMSKE POČITNICE TOKRAT NA SNEGU

Stopnik - na svidenje!
Na Vranskem je zimovalo 140 bežigrajskih
šolarjev - Premalo izkoriščene ugodnosti

Čeprav je dež pobral nekaj
snega, ga je ostalo dovolj tudi
za tretjo, zadnjo izmeno zimo-
vanja bežigrajskih otrok v do-
mu RdeČega križa v Stopniku
pri Vranskem. Prikrajšani niso
bili ne smučarji in ne tisti otro-
ci, ki jim je sankanje bolj všeč.

Bil je Čas pred kosilom. Otro-
- ot«o-M pripodUipo hribunavz*
dol, se pognali čez travnik in po
zaledeneli poti v hišo. Odložili
so smuči in sanke, se hitro
preoblekli in že sosedli vjedil-
nici za mizo, kjer jih je čakala
topla juha. Lakota pa taka! Po-
tešil jo je obilen obrok lovske
pečenke. obložene s krompir-
jevo kašo in grahovo omako.
Potem pa še marmornat kolač
in kozarec pristnega, domače-
ga iabolčnega soka.

»Ze znam voziti slalom« se je
brez zadrege pohvalil Boris.
samozavesten in bister fantič.
Na tekmovanju je dosegel dru-
go mesto, dobil pismeno priz-
nanje, »diplomo veste«, je po-
nosno poudaril. Dobil je tudi
čokolado, kot so jo dobili s pi-
smenim priznanjem vred tudi

vsidrugizmagovalci.-Tudime-
ni gre smučanje že kar dobro-
je povedala Urška in Ingrid to
potrdila, maliJanezpajehudo-
mušno posegel vmes: »Včeraj
smopaplesali.« Njegovi vrstni-
ki so se navihano smehljali. Na
zabavnem nedeljskem večeru
so v programu nastopite le de-
klice.»čebelice.- Dečki -M«r-
dvedi« so se jim pddolžlli nekaj
dni pozneje.

Letošnje zimovanje otrok iz
bežigrajskih osnovnihšolvDo-
mu Rdečega križa v Stopniku
na Vranskem, je bilo res pravo
zimovanje. V treh izmenah je
140 šolark in šolarjev uživalo
neskaljene vesele, zdrave zim-
ske počitnice. Prehitro so mini-
le. Bilo je tako lepo, da so otro-
ci \z druge izmene jokali, ko so
se morali posloviti.

Snežne razmere so bile tudi v
tem prelepem kotičku Savinj-
ske doline izredno ugodne, kar
je omogočilo v celoti uresničiti
zastavljen program. SmuČarski
tečaj je potekal brez zadreg.
»Snega je bilo dovolj in tudi trd
je bil« pove smučarski vaditelj

Trpimir Štiglic. -Tereni so za
začetnike primemi in prikladni
tudi za vse kakovostne skupi-
ne. Otroci so se smučem hitro
prilagodili in disciplinirano
sledili vajam,«

Tudi sicer ni bilo z otroci
kakšnih posebnih nevšečnosti.
Zbolel ni nihče in tudi tisti, ki so
prišli na zimovanje s prehla-
dom, so se ga krnalu znebili.
Zdravnik, ki je enkrat na teden
prišel \z Lmb/jane, je bif zado-
voljen z zbravstvenim st&rt^m
šolarjev. Zadovoljne pa so bile
tudi vzgojiteljice in pedagoški
vodja-tovarišica, ki so že prvi
stiki z njo, dali vedeti, da je
človek s prakso, ki zna uravna-
vati delo s šolsko mladino tudi
na počitnicah.

Bilo je nekaj preglavic, toda
le prva dva dni po prihodu vsa-
ke izmene. Zastran reda in po-
spravljanja. Zlasti dečkom ni
šlo v račun, da morajo sami
pospraviti svoje reči - pulover-
je, srajce, nogavice. Ko pa so se
začeli med sabo ocenjevati kdo
bolj Ijubi red in kdo ne, razme-
tanih oblačit ni bilo nikjer več
videti. Opozorita vzgojiteljic ni-
so bila več potrebna.

Dom Rdečega križa v Stopni-
ku je bil lani obnovljen. Sobe so
opremljene z novimi ležišči.
kuhinja z novimi štedilniki, ste-
ne jedilnice so opažene z le-
som. Največji blagodat pa je
centralna kurjava, ki enako-
merno ogreva vse prostore.
Vse to in mnogo kaj drugega je
bilo storjenega za dobro po-
čutje otrok. Za red v hiši skrbi
prijazno osebje, za dobro in
zadostno prehrano pa odlična
kuharica, ki ve s čim je treba
postreči doraščajoči mladini,
ko lačna od razgibavanja na
svežem zraku sede za jedilno
mizo.

Res veliko lepega in korist-
nega nudi Dom RK na Vran-
skem, ki ga z njegovo idilično,
zeleno okolico vred ne znamo
dovolj izkoristiti. Ne pozimi in
zlasti ne poleti. Na zimovanjih
ne vidimo šestletnikov \z male
šole, pa čeprav je Oom tudi
zanje pripravljen. Predšolskih
otrok tudi ne vidimo na letova-
njih. Klima na Vranskem je
zdrava. Koristna je zlasti še za
anemične otroke in za tiste, ki
zastran raznih bolezenskih po-
javov ne morejo na morje in niti
ne smejo. O tem bi morali ra-
zmisliti starši ko se odločajo
kam poslati otroka, da bo za
njegovo zdravje koristno. Zlasti
pa morajo o tem razmisliti
zdravstveni detavci ko ob vsa-
kokratnih pregledih pred leto-
vanji ugotavljajo zdravstveno
stanje otrok. E. K.


